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ORDINE DEL GIORNO 

MODIFICATO DALLA GIUNTA 

APPROVATO  ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 18 OTTOBRE 2022 

 

OGGETTO: Proposta 42/2022 (Riconoscimento della legittimità del debito fuori 

bilancio ai sensi dell’art. 194, comma 1, lett. a del D. Lgs. 267/2000, in esecuzione di 

sentenze) - Impegno alla preventiva e tempestiva ostensione delle sentenze e/o dei 

provvedimenti in esecuzione dei quali si rende necessaria una deliberazione del 

Consiglio. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Premesso che in data 17/10/2022 alle ore 09:30 è stata convocata la Commissione Consiliare III 

– Bilancio – per trattare il seguente ordine del giorno: “Delibera Proposta di Giunta al Consiglio 

n. 359 del 04/10/2022 - Proposta n. 42 del 13.10.2022: RICONOSCIMENTO DELLA 

LEGITTIMITÀ DEL DEBITO FUORI BILANCIO AI SENSI DELL’ART. 194, COMMA 1, 

LETT. A, D. LGS. 267/2000, IN ESECUZIONE DI SENTENZE; 

 

Rilevato che, con la convocazione della Commissione di cui sopra, è stata condivisa con i 

Commissari solo la relativa proposta di deliberazione e che, a seguito di specifica richiesta, sono 

stati condivise solo le epigrafi e i P.Q.M. delle sentenze che avevano generato il debito fuori 

bilancio; 

 

Considerato che si ritiene opportuno, oltreché necessario, che ogniqualvolta si debba votare in 

merito alla legittimità del debito fuori bilancio in esecuzione di sentenze, tali sentenze vengano 

condivise preventivamente e nella loro interezza con i Commissari, in sede di Commissione 

Consiliare, e con i Consiglieri, in sede di Consiglio Comunale, al fine di consentire 

un’approfondita discussione in aula con cognizione di causa; 

 

Considerato altresì che tale necessità si rileva in ogni altro caso in cui si debba discutere in aula 

su eventuali provvedimenti o atti che richiedano una disamina degli stessi; 

 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

Ad inviare immediatamente o nel più breve tempo possibile ai Commissari interessati e ai 

Consiglieri comunali la versione integrale (comprensiva della parte motiva) delle sentenze in 

esecuzione delle quali è stata presentata la proposta di delibera della Giunta n. 42 del 13.10.2022. 
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Proponente: Crucioli (Uniti per la Costituzione). 

 

 Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: Aime', Alfonso, 

Amore, Ariotti, Barbieri, Bertorello, Bevilacqua, Bruccoleri, Bruzzone Filippo, Bruzzone Rita, 

Cassibba, Cavalleri, Costa, Crucioli, De Benedictis, D'angelo, Dello Strologo,  Falteri, Gaggero, 

Gandolfo, Ghio, Gozzi, Grosso, Kaabour, Lazzari, Lodi, Manara, Notarnicola, Pandolfo, Pasi, 

Patrone, Pellerano, Pilloni, Vacalebre, Villa, Viscogliosi in numero di 37. 

 

Esito votazione: approvata all’unanimità con 37 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Aime', Alfonso, 

Amore, Ariotti, Barbieri, Bertorello, Bevilacqua, Bruccoleri, Bruzzone Filippo, Bruzzone Rita, 

Cassibba, Cavalleri, Costa, Crucioli, De Benedictis, D'angelo, Dello Strologo,  Falteri, Gaggero, 

Gandolfo, Ghio, Gozzi, Grosso, Kaabour, Lazzari, Lodi, Manara, Notarnicola, Pandolfo, Pasi, 

Patrone, Pellerano, Pilloni, Vacalebre, Villa, Viscogliosi. 


